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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 14. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Horváth László, Gécs Zoltán, Lagler István,  Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné képviselők, 

Dr. Koncz László jegyző

Schieder László polgármester: Tisztelettel köszönti képviselő-testület tagjait, a sajtó képviselőjét és valamennyi kedves lovasberényi állampolgárt, akik megjelentek a mai testületi ülésen. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósné c. főmunkatársat, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Horváth László és Németh Mária képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezetőnek Varsányi Miklósnét, hitelesítőknek, Lagler István és Nagy Zoltán képviselőket. 

Schieder László polgármester: Ismerteti a Meghívóban szereplő napirendi pontokat, kiegészítve egy újabb napirendi ponttal „ 14. napirendi pont : Őt vidék című újság címerhasználat iránti kérelme”
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy a Diósi gödör ügyében hozott hatósági határozat megtárgyalását a 9. napirendi pontot a testület előrébb vegye, 1. pontként tárgyalja, ugyanis ez nagymértékben befolyásolja a további napirendi pontokban hozandó határozatokat. 

Lagler István képviselő: Kijelenti, hogy a Diósi gödör ügyében hozott határozat miatt az összes tervbe vett beruházást le kell állítani, mint például a tálaló konyha építését, az ivóvíz minőség javítására irányuló beruházást. Épp ezért kéri a testületet, hogy vegye le napirendről az 1. és a 2. napirendi pont megtárgyalását. / 1. Lovasberény községi ivóvízművének javítása című megvalósíthatósági tanulmányterv ismertetése. 2. ICT EURÓPA TENDERHÁZ Kft-vel kötendő pályázatkészítési szerződés megtárgyalása /
Schieder László polgármester:  Nem ért egyet a napirendi pontok megváltoztatásával, mivel nem a Diósi gödör határozza meg Lovasberény életét, hanem az , hogy meg kell oldani, hogy jó minőségű ivóvize legyen a falunak. A meghívott szakemberek hónapokat dolgoztak azon, hogy a pályázat elkészüljön és beadásra kerüljön. 

Kijelenti, hogy tiltakozik ezzel a felvetéssel szemben, annál is inkább, mivel Gálos László előző polgármester már 2007. december 12.-én aláírta az ivóvíz minőség javítására a testület előtt lévő szerződést, amit most csak módosítani kell.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Akkor teljesen más helyzet volt.

Schieder László polgármester: Kijelenti, hogy ma a szerződés módosításról, az ivóvíz minőség javításáról dönteni kell.

Lagler István képviselő: Elmondja, hogy bizonyára sokat dolgoztak a szakértők, de a testület is sokat dolgozott azon, hogy a Diósi gödör ügye megoldódjon, amit a polgármester a rendőrségi feljelentéseivel megakadályozott és ennek anyagi következményei a határozatból ki fog derülni. 
Dr. Koncz László jegyző: Megkérdezi, hogy a javaslat akkor az, hogy a 9. pont kerül először megtárgyalásra?

Nagy Zoltán képviselő: Igen és az 1. és a 2. pont megtárgyalása lekerül a napirendről 
Schieder László polgármester: Ismételten tiltakozását fejezi ki és vétót jelent be. Kijelenti, hogy semmi nem változik a Diósi gödör miatt. Minden beruházást a falunak úgy kell végrehajtani, hogy pénzügyileg meg tudja oldani.

Nagy Zoltán képviselő: Ha lesz miből.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a képviselői indítványokkal módosított és megállapított napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el :
1. Diósi gödör ügyében hozott hatósági határozat ismertetése és a hulladék mentesítésre beadott ajánlat megvitatása

2. 2010. évi víz és csatornadíjak megállapítása

3. 2010. évi lakossági szilárd hulladékgyűjtési, szállítási és közszolgáltatási díjak megállapítása
4. Ügyvédi beszámoló megvitatása a Cziráky Közalapítvány jogi pénzügyi helyzetéről

5. Ügyvédi megbízási szerződés és megbízási díj megvitatása

6. Horváth Péter beadványa

7. Lovasberény Lujza major 1. számú Társasház vízház felújítás ügye

8. Vörösmarty utca lakóinak beadványa
9. Óvoda téli szünet engedélyezésének kérése

10. Óvoda ellátmány összegének megállapítása

11. 50.000 Ft feletti számlák jóváhagyása

12. Öt Vidék című újság címer használat iránti kérelme
Zárt ülés:

      Szociális ügyek

1./ Diósi gödör ügyében hozott hatósági határozat ismertetése és a hulladékmentesítésre beadott ajánlat megvitatása
/ a határozat szövegét a  jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

Dr Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a székesfehérvári jegyző határozata értelmében Lovasberény Község Önkormányzata köteles a Diósi gödörben elhelyezett, mintegy 6500 köbméter hulladék elszállítására és ártalmatlanítására, melynek határideje 2010. szeptember 30. A határozat indokolása szerint megállapítást nyert, hogy az önkormányzat tudtával és beleegyezésével Lovasberény lakossága helyezte el oda a hulladékot és ezért az önkormányzat köteles ezt onnan eltakarítani. Számításai szerint a határozat végrehajtásával kb. 65-80 millió forint költséggel kell számolni, amit az önkormányzatnak kell előteremteni. 

Elmondja, hogy a határozat előtt érkezett egy ajánlat a gödör kitakarítására az egyik érintett tulajdonostól, de az egyrészről visszavonásra került, másrészről annak elfogadása jogszabályba ütköző lett volna, így erről nincs mit tárgyalni. Sajnos jelen helyzetben úgy néz ki, hogy az önkormányzatnak
egyedül kell helyt állnia, s ezt vagy hitelből oldja meg, vagy a tartalékaihoz nyúl, de sajnos fennáll annak a veszélye is, hogy az önkormányzat intézményei is / iskola, óvoda / veszélybe kerülhetnek, mivel nem lesz miből működtetni. Úgy véli, hogy a 2010-es költségvetésben e kötelezettség teljesítésére forrást kell találni. Amennyiben az önkormányzat nem tesz eleget a határozatban foglaltaknak, úgy akkora bírságra lehet számítani, köbméterenként 18.000 Ft, hogy garantáltan tönkre megy a község. Kéri a testületet, hogy a továbbiakban úgy hozzanak pénzügyi kihatást érintő határozatokat, hogy ezen kötelezettség teljesítését is meg kell oldani, el kell indítani a közbeszerzési eljárást minél hamarabb, mert nagyon szorít az idő. 

Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, hogy a határozatban van egy mondat, mely szerinte felháborító, ugyanis a polgármester úrnak nem volt elég az a mennyiségű hulladék, amit a helyszíni szemlén megállapítottak, még ő javasolta, hogy amott is van egy kis szemét azt is vegyék fel. Álláspontja szerint ez a magatartás elfogadhatatlan egy olyan személytől, akinek éppenséggel Lovasberény érdekét kellene képviselni. 

Lagler István képviselő: Elmondja, hogy meg volt a megoldás. A vállalkozó az aláírt szerződés alapján ingyen kitisztította volna a gödröt és feltölti, valamint megépíti a Lujza majori buszmegállót. A polgármester a bírósági és büntető feljelentéseivel az egészet megakadályozta. Javasolja, hogy álljon ki a polgármester a falu elé és közölje, hogy ezért a helyzetért ő a felelős. Megkérdezi, vajon honnan szerez pénzt a polgármester a hulladék-mentesítésre.

Javasolja, hogy a testület bízza meg a jegyzőt, hogy szerezzen be ajánlatokat, hogy milyen költséggel lehet megoldani a határozatban foglaltakat.

Dr. Koncz László jegyző: Árajánlatot nem, de költségbecslést be tud szerezni.
Csoknyai Pál képviselő: Úgy véli a probléma még nem oldódik meg a szemét elszállítással, mert mi fogja megtámasztani az omló löszfalat, ugyanis az odahordott sitt támasztotta meg az életveszélyes löszfalat, hogy a Szőlőhegyi Vízi Társulatnak ne legyen kára.

Nyikos Ambrusné Vízi Társulat elnöke: Elmondja, hogy valóban veszélyessé vált a partfal leszakadása, épp ezért saját nevében felajánlott 3000 köbméter földet tömedékelésre és ez nem lett elfogadva.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja azért nem lett elfogadva, mert az a föld nem támasztotta volna meg a falat. Oda beton tömbök kellettek, amelyek megakadályozták az omlást. A föld odahordása felemésztett volna egy csomó költséget teljesen értelmetlenül.
/hangzavar /

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a jegyzői határozatot meg lehet fellebbezni, de véleménye szerint ezzel legfeljebb csak időt lehet nyerni. A hulladékot így is, úgyis el kell onnan hordani.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az a szerződés, amit a testület a vállalkozóval aláírt, az véleménye szerint teljesen mellőzte a törvényes utat. A közbeszerzési törvény egyértelműen rendelkezik arról, hogy 10 millió Ft feletti beruházásnál közbeszerzés szükséges. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ingatlan eladása esetén nincs közbeszerzés.

Schieder László polgármester: Álláspontja szerint a közbeszerzés megkerülése nagy összegű bírságot vonna maga után. Ezt a vitát a bíróság majd eldönti. 

Elmondja, hogy a fehérvári jegyző határozatát meg lehet és meg kell fellebbezni. Véleménye szerint az anyagi fedezet is megteremthető pályázatok útján.

Csoknyai Pál képviselő és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közbevetik, hogy az illegálisan lerakott hulladékra nincs pályázat.
Schieder László polgármester: Megerősíti, hogy pályázati forrást lehet találni, nincs semmi probléma versenyeztetés során kell kiválasztani a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozót. Nem bartell üzletet kell kötni, 8 millió Ft-ért odaadni a területet….

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ezért a szemetet elvitték volna és már a buszmegálló is kész kenne…../ hangzavar/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy bírósági és rendőrségi meghallgatások folynak ebben az ügyben, s majd a hatóságok eldöntik kit milyen felelősség terhel, most viszont megoldást kell találni, mert nem lehet az időt húzni. Tudni kell, hogy konkrétan mennyibe fog ez kerülni, miből lehet kigazdálkodni, mert a költségvetést februárban össze kell rakni. Jelenleg van 80 millió, de abból 40 milliót csak a tálaló konyhára lehet elkölteni.
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy a székesfehérvári jegyző határozatára reagálni kell, határidő módosítást kell kérni és azonnal el kell kezdeni a közbeszerzési eljárás előkészítését.
Nagy Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a polgármester úr törvénysértőnek tartja a testületnek a Diósi gödör ügyében kötött szerződését és akkor panasszal is élt a Közigazgatási Hivatalnál. A Hivatal mindössze annyit kifogásolt a felülvizsgálata során, hogy névszerinti szavazás szükséges, ami pótolva is lett.

Schieder László polgármester: Megismétli a fellebbezésre vonatkozó javaslatát a határidő módosítására, valamint a közbeszerzés előkészítésére.
Lagler István képviselő: Kijelenti, hogy a polgármester számára hiteltelen és nem bízik benne, ezért javasolja, hogy a jegyző legyen megbízva ezekkel a feladatokkal.

/ hangzavar/
Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a székesfehérvári jegyző által hozott határozatot az önkormányzat megfellebbezze, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
                             Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                                           218./2009. ( XII. 14. ) számú

                                                                      HATÁROZATA

         A Diósi gödör ügyében hozott hatósági határozattal szembeni fellebbezés benyújtásáról
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a Diósi gödörben elhelyezett hulladék elszállítására és ártalmatlanítására a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Jegyzője által hozott 112273/2009 számú határozatot megtárgyalta és úgy dönt, hogy megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a hivatkozott határozatot a határidő módosítása végett fellebbezze meg. 
Megbízza a jegyzőt, hogy a hulladék elszállítására és ártalmatlanítására kérjen be szakértői költségbecsléseket, valamint kezdje el a közbeszerzési eljárás előkészítését.
Felelős: Schieder László polgármester és Dr. Koncz László jegyző

Határidő: azonnal   

2./ 2010. évi víz és csatornadíjak megállapítása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester:  A Fejérvíz Zrt. megküldte a javaslatát a jövő évi vízdíjakra vonatkozóan, amit a képviselők is megkaptak. 
Staud István Fejérvíz Zrt képviselője: Elmondja, hogy a zrt közgyűlése úgy döntött, hogy továbbra is nullszaldós cégként kívánnak működni, és ennek megfelelően készültek el az egyedi díj javaslatok. 3,5-4,8% közötti emelésre tettek javaslatot, ugyan ilyen bérleti díj emelés is beépítésre került.

Kifejezi sajnálkozását, hogy lekerült napirendről a vízminőség javítás, mert nem húsba vágó döntést kellett volna hozni, viszont az idő pedig fogy. 
Januárban el fog dőlni, hogy a hatóságok elő fogják e írni, hogy a gyermekeknek a vízlágyítást kötelezővé teszi. Ez esetben a Féjérvíz segítséget nyújt az önkormányzatnak, ugyanis a vízlágyítás költsége 15 millió forint, de lehetőség van arra, hogy egy kis berendezéssel megoldódjon az óvoda és az iskola vízellátása és ez jóval olcsóbb lenne, mint a vízlágyítás költsége.  
Lagler István képviselő: Megjegyzi, hogy azért a cég nem nullszaldós, mivel 150 milliós nyeresége volt.

Staud István Fejérvíz Zrt képviselője: 7 milliárdos árbevételhez képest ez majdnem nullszaldó. 
Schieder László polgármester:  Elmondja, hogy ott volt a Fejérvíz Zrt közgyűlésén és a jelen lévő 90 polgármester egységesen elismerte a Fejérvíz munkáját. Ott is felmerült a nyereségesség kérdése, mivel az önkormányzatok, mint Lovasberény is tulajdonosa a Fejérvíz Zrt nek, ezért örülni kell a Fejérvíz eredményes munkájának, mert máskép nem tudna az önkormányzatok érdekében pályázatokat benyújtani és megnyerni. Épp ezért hiba volt a testület részéről az első két napirendi pont levétele, mert pályázni kell az arzén mentesítésre, amit az állam 85 %-ban finanszíroz, és ebből az összegből nem csak az arzén mentesítés oldható meg, hanem a kutak és a vezetékek felújítása is. Egy háztartásra vetítve mindössze 20-40 ezer forintba kerülne a saját költség.

Horváth László képviselő: Elmondja, hogy nem véglegesen került le a napirendről az első két pont megtárgyalása. Elismeri, hogy szükség van a jó ivóvíz biztosítására, de szükség van az iskola, óvoda és egyéb intézmények működésére is, amihez önkormányzati finanszírozás szükséges. 
A Fejérvíz Zrt vízdíj javaslatát támogatja és elfogadásra ajánlja a testületnek.

Schieder László polgármester: szavazásra teszi fel, aki elfogadja a Fejérvíz Zrt 2010.évre vonatkozó vízdíj előterjesztését, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

13./2009.(XII. 15.) számú rendelete

a Lovasberény Község Önkormányzati tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjról szóló 23./2004 (XII. 20.) számú rendelet (továbbiakban: R) módosításáról

                  / A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 12 .számú melléklete tartalmazza /
3. 2010. évi lakossági zárt hulladékgyűjtési, szállítási és közszolgáltatási díjak megállapítása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 3  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Felkéri a Depónia  Kft képviselőit / Rákos András, Simon Beatrix /, hogy az írásos előterjesztést, amennyiben szükségesnek tartják egészítsék ki.
Rákos András Depónia Kft képviselője: Elmondja, hogy UNIÓ-s célkitűzés az egységes díjtétel és teherviselés bevezetése, ezért is lett beterjesztve egy alapszolgáltatási díj, mely tartalmazza a hulladék gyűjtés, szállítás és kezelés költségét. Az alapszolgáltatási díj mellett pedig az egyes településekre vonatkozó specifikus díj van feltüntetve. 
Schieder László polgármester: Megkérdezi, hogy az 1100 literes edény, a zártkerti hulladék gyűjtésnél, tavaly külön díja volt és a 4 köbméteres konténer díja nem változik ? Mert ezt nem tartalmazta az előterjesztés.
Rákos András : Azért nem tartalmazza, mert a közszolgáltatás ebben az esetben egy db. 120 literes edény ürítését tartalmazza hetente egy alkalommal. Az egyéb eseti szolgáltatás , amit az önkormányzat vesz igénybe az a közszolgáltatástól független, ezért a rendeletben nem lenne helyén való szerepeltetni. 
Schieder László polgármester: Szeretné tudni, hogy az egyéb szolgáltatások mégis mennyibe fognak kerülni, amit az önkormányzat fizet.

Felsorolja a tavalyi árakat. Megkérdezi, hogy a felsorolt tavalyi árak maradnak, vagy sem.

Rákos András : Ezekre vonatkozóan külön kell megállapodni, mert nem a közszolgáltatás része.

Schieder László polgármester: Kéri a Depóniát, hogy ezen szolgáltatásokra tegye meg az ajánlatát később, hogy a testület dönteni tudjon.
Nagy Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy a szállítási díjaknál havi számlázásról lehet e szó, mert most negyedévente történik a számlázás.

Rákos András: A számlázási rendszer jelenleg így van beállítva, s az átállítása meglehetősen költséges. Megígéri, hogy utána néz, hogy Lovasberény esetében ez megoldható e.
Schieder László polgármester: A díjtételekre vonatkozóan elmondja, hogy felesleges alkudozni a Depóniával, mert tavaly ugyan kevesebb emelés lett megszavazva, mint a Depónia ajánlata, mégis a különbözetet a Depónia az önkormányzatnak kiszámlázta és ki is kellett fizetni.
/ hangzavar /

Rákos András: Elmondja, hogy a jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a közszolgáltatást végző cég amennyiben díj javaslatát alacsonyabb mértékben állapítja meg az önkormányzat úgy a különbözetet az önkormányzattól igényelheti. A Depónia tavaly érvényesítette először. Csökkentésnél érdemes azon elgondolkodni, hogy érdemes e évente kétszeri zöldhulladék gyűjtését és elszállítását végeztetni, indokolt e ez.

A testület tagjai egyet értenek a felvetéssel.

Schieder László polgármester: A hulladék zsákokkal kapcsolatban elmondja, hogy az értékesítéssel problémák vannak, az önkormányzat három boltba küldi ki a zsákokat, de a boltosok vissza akarják küldeni azért, mert nekik a pénztárgépbe bele kell ütni, így az Áfát nekik kell kifizetni, s ezt joggal kifogásolják. Megkérdezi, milyen megoldást lehet találni.

Rákos András: Az a probléma, hogy a Depónia a zsákokkal nem terméket, hanem szolgáltatást árusít. Javasolja, hogy a hulladékgyűjtő zsákokat ki kell venni rendeletből, s így köthető külön megállapodás a boltosokkal is.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, hogy a matricás rendszerre rá lehetne e térni, mert egyszerűbb lenne megvenni a matricát és ráragasztani bármilyen zsákra. Ez sok helyen működik.

Rákos András: Ez működik a Depóniánál, de csak a házhoz menő szelektív gyűjtésnél.

Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, hogy van e arra lehetőség a kis nyugdíjasok érdekében, hogy minden második héten legyen kitéve a kuka, vagy kisebbre kell cserélni a kukát? Szombathelyen ezt megoldották. 

Rákos András: Elmondja, hogy nem súly alapján történik az ürítés. Az önkormányzat azonban szociális alapon segítséget nyújthat azon kisnyugdíjasoknak, akiknek kéthetente telik meg a 120 literes edény.

Schieder László polgármester: A Depónia 263 Ft/ ürítés díjat javasol 2010. évre.

Nagy Zoltán képviselő: Javasolja, hogy évente csak egy alkalommal történjen zöldhulladék gyűjtés és szállítás, mert ezzel is lehet csökkenteni a közszolgáltatási díjat, és kéri a Depónia képviselőjét, ez alapján mekkora díjat javasol.

Rákos András: 250 Ft/ ürítés díjat javasol, amennyiben az önkormányzat egyszeri zöldhulladék gyűjtést fogad el a rendeletében.

Schieder László polgármester: A vita végeztével szavazásra teszi fel, aki elfogadja, hogy a közszolgáltatási díj 2010. évre vonatkozóan 250 Ft + Áfa/ ürítés legyen, kézfelemeléssel jelezze

   A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

14./2009.(XII. 15) számú rendelete

a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló többször módosított 

 1/2004. (II. 01.) számú rendelet (továbbiakban „R”) módosításáról 

/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv ….számú melléklete tartalmazza /
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy a hulladékszállítási zsákok ügyére is megoldást kell találni. 
Dr. Koncz László jegyző: Ő úgy értette a Depónia képviselőjétől, hogy rendeletileg ez ne kerüljön szabályozásra, s így ők tudnak közvetlenül szerződni a boltosokkal.

Rákos András: A boltos így rátehet 10 %-ot is, ezért kevesebbet tudnak eladni és több lesz az illegális szemét.
Schieder László polgármester: Jelenleg, most sem veszik meg a zsákokat, hanem mindenféle szatyrokban szétdobálják a hulladékot, s hetente a közmunkások egy 4 köbméteres konténert töltenek meg ezekkel, s ez az önkormányzatnak kerül sokba. Javasolja, hogy kerüljön ki a rendeletből a hulladékszállítási zsák, és a Depónia a boltosokkal közvetlenül szerződjön.
Rákos András: Amennyiben a boltosok bejönnek a Depóniához és ők szállítják el a zsákokat úgy a Depónia 5%-ot fog engedni az árból.
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy a boltosokat összehívja egy megbeszélésre, amelyen vegyen részt a Depónia is, s ha a boltosok felvállalják a Depónia ajánlatát akkor rendben működhet így.
Rákos András: Javasolja a csütörtököt a megbeszélésre.

Schieder László polgármester: Csütörtök reggel 8 órára összehívja a boltosokat.

/ Gécs Zoltán képviselő és Csoknyai Pál képviselők elhagyták a termet/
4. Ügyvédi beszámoló megvitatása a Cziráky Közalapítvány jogi, pénzügyi helyzetéről
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elöljáróban elmondja, hogy a Kht végelszámolása befejezéshez közeledik, mivel az Apeh a 723.00 Ft követelését elengedte, s ez Dr. Balogh Emese munkájának kijárásának köszönhető, így mivel nincs semmilyen más tartozása a Kht-nak, december 17-én lesz az utolsó közgyűlés, ahol lezárható a végelszámolás. Megköszöni a testület nevében az ügyvédnő munkáját és felkéri, hogy a Cziráky Közalapítvánnyal kapcsolatos tényfeltáró beszámolóját foglalja röviden össze. 

/ Csoknyai Pál képviselő megérkezett/ 

Dr. Balogh Emese ügyvéd: Részletesen ismerteti a Cziráky Közalapítvány jogi, pénzügyi helyzetéről elkészített tényfeltáró beszámolóját. Összegezve elmondja, hogy alapítói döntéstől függ, hogy a közalapítvány működjön tovább, vagy megszűnjön. A további működtetés esetén gondoskodni kell a pénzügyi kötelezettségek teljesítéséről, alapítói vagyon pótlásáról, ambiciózus kuratórium felállításáról, könyvelőről stb, amit részletezett is a beszámolójában. Ezek híján véleménye szerint nincs más lehetőség, mint a megszüntetés.

Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, hogy a közalapítványnál is elképzelhető e, hogy az APEH elengedi a követelést.

Dr. Balogh Emese ügyvéd: Válaszul elmondja, hogy a Kht-nál egyszerűbb volt a helyzet, mert ott volt egy nullás mérleg, és nem folytatott tevékenységet. A közalapítvány viszont egy időszakban jól működött, volt alapítói vagyona, aminek elvileg meg kéne lennie, voltak bevételei adományokból pályázatokból. Ezért kétséges az APEH kedvező hozzáállása.

Csoknyai Pál képviselő: Álláspontja szerint a Közalapítvány megszüntetése nem jó megoldás akkor , ha van három olyan ember , aki működtetni is tudja. Találni kell ilyeneket.

Schieder László polgármester: Megkérdezi, hogy ki a felelős, vagy van e felelőse annak, hogy mind a Kht-nál, mind a Közalapítványnál mulasztások történtek. Ki a felelős az önkormányzatnál ezekért a dolgokért?

Dr. Balogh Emese ügyvéd: Az alapító az önkormányzat, így a képviselő-testület jogosult és köteles arra, hogy évente beszámoltassa a kuratóriumot. Nem tartja célszerűnek, hogy felelősöket kutasson, vagy nevezzen meg, pláne olyan embereknél, akik ingyen kívánták a közjót szolgálni.
Schieder László polgármester: Úgy véli, hogy nincs esély arra, hogy a közalapítványt fel lehessen támasztani, ezért a megszüntetését javasolja. Tanulságként levonja, hogy a testületnek valóban illett volna évenként beszámoltatni a Kht és a közalapítvány vezetőit, és nem felelősöket keres.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a testületnek döntenie kell egyrészről az ügyvédi beszámoló elfogadásáról, másrészről pedig az ügyvédi munkadíjról. Az ügyvédnő 200.000 Ft +Áfa összegben jelölte meg a munkadíját az ügyvédi megbízási szerződésben, 20.000 Ft + Áfa/óradíj alapján.
Lagler István képviselő, Nagy Zoltán képviselő, Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elfogadásra javasolják az ügyvédi díjat, tekintettel arra, hogy az önkormányzat az ügyvédnő munkájának köszönhetően mentesült attól, hogy az APEH-nak 720.000 Ft késedelmi pótlékot és bírságot fizessen. 
Horváth László képviselő: Elmondja, hogy a beszámoló számára rendkívül tanulságos volt, hogy a jövőben jobban oda kell figyelni a képviselőknek és a hivatal vezetőinek egyaránt. Javasolja az ügyvédi munkadíj elfogadását.

Schieder László polgármester: Álláspontja szerint kár erőltetni a közalapítvány további életben tartását, működtetését, mert csak pénzt fog elvinni.
Csoknyai Pál képviselő: Arra esélyt lát, hogy valaki elvállalná a működtetést , de arra már nem, hogy ki teszi rendbe pénzügyileg az alapítványt.

Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Cziráky Közalapítvány jogutód nélküli megszüntetésével, kézfelemeléssel jelezze.

 A képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen és 2 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

219./ 2009.(XII. 14.) számú 

H A T Á R O Z A T A 

A Cziráky Közalapítvány jogutód nélküli megszüntetéséről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Cziráky Közalapítvány jogi-pénzügyi helyzetét megtárgyalva úgy dönt, hogy a Cziráky Közalapítványt jogutód nélkül kívánja megszüntetni, melynek teljes körű ügyvédi lebonyolításával megbízza Dr. Balogh Emese / Nyíregyháza, Luther Ház B. II./4 / ügyvédet.

Felkéri a jegyzőt és a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: folyamatos
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a Cziráky Közalapítványra vonatkozó ügyvédi beszámolót és az ügyvédi munkadíjat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

220./2009.(XII. 14.) számú 

H A T Á R O Z A T A 

A Cziráky Közalapítvány jogi és pénzügyi helyzetéről szóló ügyvédi beszámoló elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Cziráky Közalapítvány jogi és pénzügyi helyzetéről készített tényfeltáró ügyvédi beszámolót megtárgyalta és elfogadja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dr. Balogh Emese által készített és a jegyzőkönyv …..  számú mellékletét képező ügyvédi megbízási szerződést aláírja.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

5. Horváth Péter beadványa
/ Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza /
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a beadvány, amely a testület előtt van a Berényi Újság és a Honlap szerkesztésének a díjazására vonatkozik, illetve annak emelésére, mert a jelenlegi díj évek óta változatlan. Ezzel kapcsolatosan elmondja, hogy a falu jelesebb eseményeit Horváth úr nem csak fényképen, ahogy eddig is történt, hanem videón is meg tudja örökíteni az iskolai videó kamerával, kiegészítve munkáját.

Nagy Zoltán képviselő, Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elfogadásra javasolják Horváth Péter díjemelkedésre vonatkozó beadványát.  
Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Berényi Újság  szerkesztési díjának az előterjesztésben foglalt mértékű emelésével, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
                              Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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HATÁROZATA

Berényi Újság szerkesztésének díjazásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az önkormányzat a Berényi Újság szerkesztéséért 1.500 Ft/oldal, azaz 18.000 Ft/hó összeget fizet ki Horváth Péter szerkesztőnek 2010. jan. 01. napjától a 2010. évi költségvetés dologi kiadásai terhére. 

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Lovasberényi Honlap szerkesztési díjának az előterjesztésben foglalt mértékű emelésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
                              Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

222./2009.( XII.14) számú

HATÁROZATA
Lovasberényi Honlap szerkesztésének díjazásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az önkormányzat a Lovasberényi Honlap szerkesztéséért 14.000 Ft/hó összeget fizet ki Horváth Péter szerkesztőnek 2010. jan. 01. napjától a 2010. évi költségvetés dologi kiadásai terhére. 

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

6. Lovasberény, Lujza major 1. számú társasház vízház felújítási ügye
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Csancsár Sándorné adott be ezzel kapcsolatos beadványt, amit a képviselők is megkaptak.

Elmondja még , hogy a teljes vízház felújítást a vízminőség javítási pályázat tartalmazza 
Dr. Koncz László jegyző: Közli, hogy a beadványban foglaltak a valóságnak megfelelnek. A 30.000 Ft-ok befizetésre kerültek a lakosok részéről, míg az önkormányzat valóban nem tette meg a vízház felújítását. Véleménye szerint, ha a testület dönt a vízminőség pályázat ügyében, akkor a vízház problémája is megoldódik, ha nem , akkor valamilyen módon kárpótolni kell az ott lakókat.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Erről már volt szó egy korábbi falugyűlésen. Kérdése mi lett a befizetett pénzekkel.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Heiter úr idejében került sor a befizetésekre, de a megvalósítást már nem tudta véghez vinni, mert nem lett polgármester.
Egyetért a jegyzővel annyiban, hogy a vízminőség pályázattal kell egybekötni a probléma megoldását, de ezt az összeget el kell ismerni és be kell számítani a kivitelezés során.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő, Nagy Zoltán képviselő: Nem vitatják a követelés jogosságát, de tudni szeretnék mi lett a sorsa a befizetett pénznek, mire lett felhasználva.
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy a testület hozzon határozatot, hogy a jegyző vizsgálja meg a Lujza majori befizetések sorsát, mire költötték.

Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Lujza majori vízház felújítására befizetett lakossági pénzek felhasználását, rendeltetését a jegyző vizsgálja meg és tegyen erről jelentést a testületnek, kézfelemeléssel jelezze.  
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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HATÁROZATA

A Lujza-majori vízház felújításának lakossági hozzájárulásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatta és úgy dönt, hogy utasítja a jegyzőt, vizsgálja meg mi lett a sorsa a Lujza-majori vízház felújítására befizetett lakossági hozzájárulásoknak.
Felelős: Dr. Koncz László jegyző
Határidő: 2010. március 10.
7. Vörösmarty utca lakónak beadványa
/ Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Ismerteti a beadvány lényegét, a felszíni vízelvezetés megoldatlanságát. / Vörösmarty, Deák, Váci utca vonatkozásában is/ 

Véleménye szerint előbb utóbb meg kell oldani a vízelvezetést, de probléma, hogy az ivóvíz javítási munkálatoknál és a szennyvízelvezetésnél is ismét feltúrják a falut. A sorrend nem a felszíni vízelvezetéssel kezdődik. 

Nagy Zoltán képviselő : Annyit meg lehet tenni legalább, hogy a közmunkások az árkokat kitisztítják.

Lagler István képviselő: A 811-es út a Közútkezelő feladata.
/ A képviselők a napirendi pontról elkanyarodva a buszmegálló elhelyezéséről folytatnak élénk vitát/

Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a testület térjen vissza a napirendi pont megtárgyalására.

Schieder László polgármester: Javasolja a vita elnapolását 2010. tavaszára, annak függvényében, hogy milyen pályázat kerül beadásra.

A testület egyetért a javaslattal.

8. Óvoda téli szünet engedélyezésének kérése

/ Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az óvoda téli szünet engedélyezésével az előterjesztésben foglaltak alapján, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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HATÁROZATA

Óvoda téli szünetének engedélyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy engedélyezi a Lovasberényi Óvoda az iskolai téli szünet idejére, 2009. december 21. napjától, 2010. január 03. napjáig zárva tartson.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
9. Óvoda ellátmány összegének megállapítása
/ Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy az elmúlt hetekben problémát okozott, hogy a polgármester úr az 50.000 Ft feletti óvodai ellátmány számlákat nem írta alá, hivatkozva a testületi határozatra, mely az aláírási jogát szabályozza.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az óvodai számlák nem csak élelmiszerre vonatkoztak, hanem egyéb dologi kiadásokra is, mint javítások.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A 150.000 Ft-os alkalmankénti ellátmányösszeg azért fontos, mert kb. 90 %-a arra megy el, hogy a készpénzes beszállítókat ki lehessen fizetni.
Kéri a képviselő-testületet, hogy a folyamatos működés érdekében az óvodai ellátmány összegét 150,000 Ft-ban állapítsa meg, illetve az iskolának is meg kellene egyúttal állapítani az összeget, ami 80.000 Ft lenne, azért kisebb összeg, mert az iskolánál nincs konyha és így kevesebb rendelés is történik.
A vita végeztével Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az Óvoda és az Iskola ellátmányösszegének az előterjesztésben foglalt mértékű megállapításával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
                              Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                                             225./2009. ( XII. 14.) számú

HATÁROZATA

Ellátmányok összegének megállapításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy engedélyezi a Pénzkezelési Szabályzatban szereplő ellátmányok maximum összegének kifizetését, amely az óvoda tekintetében 150.000,-Ft/alkalom, az iskola tekintetében 80.000,-Ft/alaklom.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
10. 50.000 Ft feletti számlák jóváhagyása
/ Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/
Dr Koncz László jegyző: Jelzi, hogy a beterjesztett számlákhoz még Dr. Balogh Emese ügyvédnő kettő számlája is / költség és munkadíj számla / beterjesztésre kerül.   
Miután a testület megtárgyalta az előterjesztést, a polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett és kiegészített 50.000 Ft feletti számlák kifizetésével kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

226.2009.(XII.14.) számú 

HATÁROZATA

Számlák kifizetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a következő számlák a költségvetés dologi kiadásai terhére kiegyenlítésre kerülnek.

· Hullám 91 ÚVE                       179.520 Ft                                Óvoda úszásoktatás

· Folmeg László                         85.000  Ft                                 Iskola személyszállítás

· Folmeg László                         85.000  Ft                                 Iskola személyszállítás

· Dr. Balogh Emese                   200.000 Ft + Áfa                       Ügyvédi munkadíj

· Dr. Balogh Emese                  100.000 Ft +Áfa                         Költség számla (KHT)
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

11. Öt Vidék című újság címer használat iránti kérelme
/ Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az újság szerkesztősége szeretnének havi lapot megjelentetni, amelyben Lovasberény két oldal terjedelemben szerepelhet. Az a kérésük, hogy a címer használatát tegye lehetővé a testület.

Dr. Koncz László jegyző: A címer használata a rendeletbe nem ütközik, a képviselő-testületnek kell engedélyezni.

Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Öt Vidék című újság Lovasberény címerét az újságon megjelentesse, kézfelemeléssel jelezze  
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                                         227./2009. (XII.14.) számú

                                                                    HATÁROZATA

Címerhasználat engedélyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hozzájárul ahhoz, hogy az Öt Vidék című újság Lovasberény község címerét az újságjukban megjelentessék.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
Csoknyai Pál képviselő: Tájékoztatja a testületet, hogy az U-9 és az U-11 korosztályú gyermekek szülei társadalmi munka keretében állagmegóvó munkát végeznének, az önkormányzattól az anyagok beszerzéséhez kérnek pénzügyi támogatást kalkulációik szerint kb 57.000 Ft összeget.

Felolvassa a kérelmet. Kéri, hogy a januári testületi ülésen szerepeljen napirenden a kérés megtárgyalása.

Schieder László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.
K.m.f.

………………………………..





…………………………………

      Schieder László 






           Dr. Koncz László

        polgármester







          jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

……………………………….
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            Lagler István               
                              
    
                          Nagy Zoltán
             képviselő







képviselő
